

六福集團

LUKFOOK GROUP

【請即時發放】

六福集團

扶助青年人才，全力支持「第一屆全港中學生珠寶設計比賽」

(香港, 2017年9月19日) — 為扶助青年人才, 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「集團」)(股份代號: 00590) 著力支持由教育局「商校合作計劃」及香港大學專業進修學校校友會珠寶及寶石校友會合辦的「第一屆全港中學生珠寶設計比賽」, 並將冠軍作品製作成為珠寶成品, 希望藉此為香港珠寶行業發掘可造之才及為年青設計師開拓事業前路, 以秉持集團注重培育珠寶行業人才的使命。

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示:「是次珠寶設計比賽有莫大教育意義, 除了讓學生探索珠寶設計方面的潛能, 亦使他們透過比賽交流創作意念和心得, 鼓勵他們銳意創新, 發揮藝術天分。集團積極與教育機構合作, 我們以珠寶設計及製作團隊的專業知識及經驗為學生嚮導。」

設計比賽已經完滿結束, 集團副主席兼副總經理謝滿全為比賽評判之一, 連同各珠寶業界專業人士一同選出共 25 份優秀作品, 其中冠、亞、季軍以及兩名優異獎得獎者均獲安排到珠寶店作暑期實習的機會; 而另外 20 名入圍作品亦在香港珠寶首飾展覽會展出, 以作嘉許。

東華三院李潤田紀念中學李思穎同學名為「希望」的冠軍設計作品經六福集團設計及製作團隊研究, 在設計上作出了微調以克服製作過程中技術上的挑戰, 最後成功將設計概念轉化為珠寶成品。時下流行以珠寶首飾配襯日常不同的服飾造型, 因此團隊建議為李同學原意作胸針的設計添加吊墜配戴方式, 配合富有靈活性的結構, 令首飾可一款兩戴, 營造與眾不同的時尚感, 並提升其可塑性。

附圖:

	<p>冠軍作品名稱:「希望」</p> <p>獲獎者: 李思穎同學 (東華三院李潤田紀念中學)</p> <p>設計概念: 設計靈感來自流星雨, 為求作品能營造滿天星宿的感覺, 加入「琺瑯彩」元素, 又利用深淺顏色的藍寶石及鑽石來表現流星閃爍的光芒。李同學透過該設計作品提醒眾人不時用心欣賞大自然, 觀賞繁星, 放下生活煩惱, 再燃生命中的「希望」。</p> <p>物料: 首飾的主石採用市場上新興的「坦桑石」, 再以 18K 白金鑲嵌了 159 顆瑰麗的藍寶石(共重 2.123 克拉)及近 200 顆炫目的鑽石(共重 1.946 克拉)。</p>
---	---

~完~

六福集團

LUKFOOK GROUP

有關六福集團(國際)有限公司(股份代號：00590.HK)

六福集團主要從事各類黃白金首飾及珠寶首飾產品之採購、設計、批發、商標授權及零售業務。集團現時共擁有超過 1,500 間六福珠寶零售店，足跡遍及香港、澳門、中國內地、新加坡、韓國、馬來西亞、美國、加拿大及澳洲。集團將繼續於國際市場物色新商機，以配合「香港名牌國際演繹」之企業發展。

更多資訊，請瀏覽六福集團官方網站：www.lukfook.com

新聞垂詢，請聯絡：

六福集團 企業傳訊部

電話：(852) 2783 2479 傳真：(852) 3009 7509 電郵：corporate@lukfook.com

溢星傳播有限公司 楊瑩瑩

電話：(852) 2581 0168 傳真：(852) 2854 2012 電郵：lukfook@joviancomm.com